
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 25 5.00 25 3219 309 19 4 1 4.90 3552 691 46 9 5 7 4.86 758

2 25 5.00 25 2116 1157 193 46 40 4.48 3552 489 240 21 6 2 4.59 758

3 25 5.00 25 2129 1137 204 41 41 4.48 3552 507 210 27 10 4 4.59 758

4 25 5.00 25 1882 1166 341 93 70 4.32 3552 432 260 50 14 2 4.46 758

5 25 5.00 25 1875 1222 353 49 53 4.36 3552 424 262 64 7 1 4.45 758

6 24 1 4.96 25 1968 1340 189 32 23 4.46 3552 391 284 71 9 3 4.39 758

7 25 5.00 25 1906 1195 276 104 71 4.34 3552 433 258 45 16 6 4.45 758

8 24 1 4.96 25 1736 1276 393 80 67 4.28 3552 353 289 89 22 5 4.27 758

9 24 1 4.96 25 1674 1201 397 151 129 4.17 3552 397 256 84 18 3 4.35 758

10 24 1 4.96 25 1473 1101 300 56 28 594 3.61 3552 349 241 94 6 3 65 3.97 758

11 25 5.00 25 1827 1302 244 63 39 77 4.29 3552 408 286 45 9 3 7 4.41 758

12 24 1 4.92 25 947 820 751 338 696 3.28 3552 171 214 186 69 118 3.33 758

13 7 6 11 1 3.76 25 230 377 1321 1275 349 2.68 3552 49 88 235 279 107 2.59 758

14 19 6 4.76 25 716 973 639 303 921 3.07 3552 113 274 142 62 167 3.14 758

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（内容・方法等）について，担当教員から具体的に示されましたか。

９　課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員からの学生へのフィードバックはありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等しましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

１４　この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。

大学院 国際関係学部 短期大学部（三島校舎）

　5　３時間以上　4　２～３時間以上　3　１～２時間以上　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

令和４年度後学期授業評価アンケート

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

設問


	全体

